

國際通商法律事務所迎來在台50週年，見證並助力台灣經濟與法制的國際化進程

國際通商法律事務所 (Baker McKenzie Taipei) 迎來在台50週年里程碑，見證並深度參與台灣經濟與法制的發展歷程。自1975年成立以來，本所憑藉全球視野與紮實的在地經驗，為台灣企業架構通往國際市場的法律橋樑，促進外資進駐，推動產業升級，並積極參與法制創新，確保台灣在全球競爭環境中保持前瞻優勢。值此重要時刻，本所特別出版50週年專書《在地深耕 全球佈局 FOCUS ON THE FUTURE》，回顧與台灣共創的歷程，並展望未來，持續發揮專業影響力，深化國際連結，為台灣產業創造更高價值，攜手迎向全球新機遇。

文章語音朗讀 · 03:55



國際通商法律事務所50週年，共創百大經典價值典範。圖片來源：國際通商法律事務所

文國際通商法律事務所整合傳播部

發布時間：2025-02-25

瀏覽數：183

構築國際橋樑，推動台灣企業全球化

在跨國投資、智慧財產權、國際貿易等領域，國際通商法律事務所始終扮演關鍵角色。自1984年行政院提出「自由化、國際化、制度化」的經濟發展方針以來，本所與政府及企業攜手合作，透過專業法律服務協助台灣法制改革，幫助企業順利拓展國際市場，提升競爭力。



助力台灣高鐵BOT案，引入國際標準，優化風險管理，促進交通建設穩健發展。

參與重大基礎建設，見證台北捷運與高鐵發展

自台北捷運木柵線起，本所積極參與多項基礎建設專案，包括多條捷運工程、高雄捷運BOT計畫及台灣高鐵BOT案等，透過引入國際標準合約、強化風險管理與創新融資模式，助力台灣交通基礎建設的穩健發展，提升整體運輸效能，促進區域經濟成長。

助力台灣離岸風電，推動能源轉型，引領亞洲市場

在台灣能源轉型的關鍵時期，國際通商法律事務所協助國際企業如哥本哈根基礎建設基金（CIP）等，引進國際能源技術與專案融資模式，推動電業自由化，促進再生能源產業發展，並確保台灣在全球綠能市場的競爭優勢，為低碳永續經濟奠定基礎。



助力離岸風電發展，強化台灣綠能競爭力，引領亞洲能源轉型。

ESG與地方創生：推動企業永續發展

本所深耕ESG法務服務，協助企業將地方創生計畫納入永續發展策略，推動符合國際標準的企業治理架構，促進企業社會責任（CSR）與環境、社會、治理（ESG）的整合，為企業建立具長期影響力的永續經營模式。



國際通商法律事務所以「在地深耕，全球佈局」為信念，透過專業法律服務協助台灣法制改革，接軌國際競爭力。

未來展望：深化在地根基，拓展全球布局

面向未來，國際通商法律事務所將持續協助台灣吸引外資，深化跨境合作，並助力企業在智慧財產、稅務、ESG合規等關鍵領域接軌國際標準。50週年專書的出版，不僅是對本所半世紀以來深耕台灣的見證，更是對未來發展的承諾——透過專業與創新，攜手政府與企業，共同推動台灣成為亞洲最具吸引力的投資與產業創新熱點，在全球市場中持續創造價值。

[更多專書精彩內容](#)

[《在地深耕 全球佈局 FOCUS ON THE FUTURE：國際通商法律事務所50週年》](#)

在地深耕 全球佈局 FOCUS ON THE FUTURE： 國際通商法律事務所50週年

這本書不只是國際通商的故事，更是台灣法治發展的重要篇章。當您翻閱這本書時，您將看到法律如何塑造產業、如何為企業帶來競爭優勢，甚至如何改變整個社會的發展軌跡。